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SECRETS 

TAJNE 

 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

Mladi i stari, muškarci i žene vole imati tajne u svom životu, 

kao i međusobno odavanje tajni. Na ovoj slici vidite dvije 

djevojčice koje jedna drugoj govore stvari za koje misle da 

ih nitko drugi ne zna. Tajna je veza koju malo ljudi zna i 

treba je držati privatnom. Možda imamo tajne od ljudi, ali 

od Boga ne možemo ništa sakriti. Zna najdublje misli našeg 

srca. Nema tajne koja se može sakriti od Boga. 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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Mojsije je rekao: „Pred nas stavljate naše grijehe, naše 

tajne grijehe tamo gdje ih možete vidjeti“ Psalam 90: 

8. „Bog će suditi o svemu što činimo, bilo dobrom ili lošem, 

čak i onim što se radi tajno“ Propovedništvo 12:14. „Bog će 

kroz Isusa Hrista suditi tajne misli 

svih“ Rimljanima 2:16. Bog neće suditi samo o vanjskim 

postupcima ljudi, već o njihovim najskrivenijim grijesima i 

tajnim djelima, njihovim unutarnjim motivima i 

ciljevima. „Sve što je skriveno, iznijet će se na otvoreno, a 

sve što je zataškano, otkriće se“ Marko 4:22. „Božje 

prokletstvo nad svakim ko napravi idola od kamena, drveta 

ili metala i potajno ga obožava“ Ponovljeni 

zakon27:15. „Preljubnik čeka da dođe sumrak; pokriva lice 

da ga niko ne vidi ” Ivan 24:15. Možemo uspjeti sakriti svoja 

zla djela pred ljudima cijeli život i umrijeti, a da naši tajni 

grijesi ne izađu na vidjelo. Ali ne možemo pobjeći od 

Boga. Sigurno dolazi dan kada mrtvi, mali i veliki, stoje pred 

Bogom. „Vidio sam mrtve, velike i male kako stoje pred 

prijestoljem. Otvorene su knjige, zatim je otvorena još 

jedna knjiga, knjiga živih. Mrtvima se sudilo prema onome 

što su učinili, kako je zapisano u knjigama. Ko nije imao svoje 

ime zapisano u knjizi živih, bio je bačen u ognjeno jezero 

“ Otkrivenje 20: 12-15. 

Stoga je neophodno priznati svoje tajne grijehe Bogu, a 

prema potrebi i ljudima. Ako to učinimo, Bog će nam 

oprostiti; jer nas dragocjena Isusova krv čisti od svih 

grijeha 1. Ivanova 1,7. David je zamolio Boga da ga izbavi 

svih skrivenih grešaka Psalam 19:12. 

Samo Bog ima znanje o svim tajnama. "Ko poznaje 

Gospodinov um?" „Neke stvari je Gospodin, Bog naš, držao u 

tajnosti“ Ponovljeni zakon 29:29. U svojoj ljubavi otkrio je 

ljudima mnoge svoje tajne, prije svega kroz svoje proroke, 

a zatim i kroz svog Sina Isusa Hrista, koji je došao da nam 

otkrije svog oca i volju svog oca. U Amosu 3: 7 čitamo 

„Suvereni Gospod nikada ništa ne čini a da svoj plan ne 
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otkrije svojim slugama, prorocima“. „Uzima pravednike u 

svoje pouzdanje“ Izreke 3:32. 

Kroz Isusa Hrista Bog nam je otkrio sve tajne svoje 

ljubavi. Danas nije tajna da je „Bog toliko volio svijet da je 

dao svog jedinorođenog Sina, tako da svako ko vjeruje u 

njega ne može umrijeti, ali imati vječni 

život“ Ivan 3:16. Nije tajna da „svi moraju jednom umrijeti, 

a nakon toga Bog im suditi“ Hebrejima 9:27. Nije tajna da 

se „svi mi moramo pojaviti pred Hristom da bi nam On bio 

suđen. Svako će dobiti ono što zaslužuje, prema svemu što 

je učinio, dobrom ili lošem, u svom tjelesnom životu 

“2. Korinćanima 5:10. Nije tajna da „On ne želi da itko bude 

uništen, već želi da se svi okrenu od svojih grijeha“ 

2. Petrova 3: 9. Stoga nam je zapovjedio da „idemo dakle 

svim ljudima svuda i učinimo ih mojim 

učenicima“ Matej 28:19. Nije tajna da je „Isus Hrist isti 

juče, danas i zauvijek“ i učinio da „Hristos bude 

naša mudrost . Njime smo ispravljeni sa svetim Božjim 

ljudima i oslobođeni smo “ Hebrejima 13: 8 , 

1. Korinćanima 1:30. Milijuni danas svjedoče o Njegovoj 

spasonosnoj milosti, o Njegovoj moći da oprosti sve naše 

grijehe i izliječi sve naše bolesti. Sigurno znamo da je Isus 

„podnio patnju koja je trebala biti naša, bol koju smo trebali 

podnijeti. Zbog naših grijeha bio je ranjen. Izliječeni smo 

kaznom koju je pretrpio “ Izaija 53. Takođe znamo da„ ako 

Bogu priznamo svoje grijehe,. . . Oprostit će nam grijehe i 

očistiti nas od svih nepravdi ”. „Krv Isusa, Njegovog Sina, 

čisti nas od svakog grijeha“ 1. Ivanova 1: 9,7. Nije tajna da 

je Isus Jaganjac Božji ne samo da nam je uzeo grijehe, već 

i da nas krsti Duhom Svetim i otpusti Mateja 3:11. Nije 

tajna da je Isus Božji Sin umro na križu za naše grijehe, da 

je uskrsnuo iz groba i popeo se na Nebo gdje je „sposoban, 

sada i uvijek, spasiti one koji po njemu dolaze Bogu, jer živi 

zauvijek da se zalaže za Boga za njih 

“ Hebrejima 7:25. Priprema mjesto za svoje sljedbenike na 
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nebu, tako da ćemo kroz cijelu vječnost biti tamo gdje je 

On. Ivan 14: 1-3. Nije tajna da ćemo, ako „nastavimo trpjeti, 

vladati i s Njim“ 1 Timoteju 2:12. Takođe pouzdano znamo 

da se Isus ponovo vraća. „Začuće se uzvikivanje zapovijedi, 

arhanđelov glas, zvuk Božje trube i sam Gospodin sići će s 

neba. Oni koji su umrli vjerujući u Hrista, prvo će 

oživjeti; tada ćemo se mi koji živimo u to vrijeme okupiti 

zajedno s njima na oblacima da u zraku sretnemo Gospoda. I 

tako ćemo uvijek biti s Gospodom “1. Solunjanima 4: 16-17. 

Nije tajna da kada je smokva (jevrejski narodi) počela 

cvjetati i sva stabla (neznabožački narodi); Hristov Dolazak 

da uspostavi svoje carstvo mira na zemlji će biti 

blizu. Svi znaju da se to događa otkad je uspostavljena 

Jevrejska država Izrael, dok je intenzivan nacionalizam 

osamostalio mnoge male i veće nacije u vladi. Stoga 

očekujemo Hristov dolazak za Njegov narod u bilo koje 

vrijeme. 

Nije nam tajna da će muškarci postajati sve gori i gori ovih 

posljednjih dana. „Mnogi će se tada odreći svoje vjere; oni 

će se izdati i mrziti jedni druge ... Takvo će biti širenje zla 

da će se ljubav mnogih ljudi ohladiti, „u pripremi za 

otkrivanje antikrista , boga ovoga svijeta, koji zavodi 

narode praznim obećanja koja će ih natjerati da povjeruju 

u laž Matej 24: 10-13. Ali isto tako znamo da će zmaj, ta 

drevna zmija, a to je Đavo ili Sotona, uskoro biti okovan i 

bačen u jamu bez dna, tako da više neće moći obmanjivati 

narode dok ne završi hiljadu godina “ Otkrivenje 20: 2- 3 

Nije tajna da je Isus jedini put, istina i život; i da niko ne 

može ići k Ocu osim po Njemu Ivan 14: 6. Takođe znamo da 

nema spasenja izvan groba, da je danas dan spasenja i da 

dolazi dan u kome niko ne može biti spašen. Nije tajna da je 

Sotona lažac, varalica i ubica, koji vas pokušava odvesti u 

vječni pakao pripremljen za njega i njegove anđele Ivan 

8:44. Stoga vas molimo da se pomirite s Bogom. Reci mu sve 
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svoje nevolje i priznaj svoje grijehe. Pročistit će vas od 

svakog grijeha, stvoriti u vama čisto srce i prihvatiti vas 

kao svog sina i kćer, čineći vas nasljednikom Boga 

i zajedničkim nasljednikom s Hristom. Dođi sada. Molite se 

gdje ste, prije nego što bude prekasno. 

Ako želite znati više o Božjim neotkrivenim tajnama, 

uhvatite se za Božju nadahnutu knjigu Bibliju. Reći će vam 

sve što trebate znati sada i za vječnost. Nije tajna šta Bog 

može učiniti. Ono što je učinio za druge, učinit će i za vas. 

Otkrivam ti jednu tajnu 

Ne kradi 

Prvi grijeh za koji me Bog osudio bio je grijeh krađe 

uzimanjem onog što mi nije pripadalo. Bilo je to za vrijeme 

prvog svjetskog rata kada sam zarobljen i prijetio mi 

strijeljanjem. Dok je vapio Bogu za pomoć, prvo me osudio 

za moje grijehe. Jednog dana cijela zatvorska ćelija bila je 

ispunjena slavnom Božjom svjetlošću. U tom divnom svjetlu 

prikazani su mi svi moji grijesi još u djetinjstvu. Bog me 

podsjetio na vrijeme, kada sam kao mali dječak od oko šest 

godina uzeo novčić koji mi nije pripadao. Drugi dječak, moj 

prijatelj za igru, izgubio je 2 1/2 centa dok smo se 

igrali. Znao sam kuda se novčić otkotrljao, ali nisam mu 

rekao. Poslije sam otišao po novac i kupio si slatkiše. U 

Božjim očima sam ukrao, a krađa je grijeh. Već sam odavno 

zaboravio na to, ali Bog me nije zaboravio i podsjetio i 

pokazao mi kako je ružno krasti u Božjim očima, Koji je 

rekao “Ne kradi” Izlazak 20:15. Pokazao mi je sve moje 

ostale grijehe, kojih je bilo mnogo, ali prvi grijeh za koji sam 

pred Bogom proglašen krivim bio je grijeh krađe. Iako je to 

bila mala svota novca, ali mojem prijatelju za igru bilo je 

puno, sve što je imao, a Bog je to zapisao u svojoj knjizi u 

koju su uneseni svi naši grijesi, da bi se otvoreno čitao na 

sudnji dan. Zajedno sa svim svojim ostalim grijesima priznao 
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sam ovaj grijeh i zatražio oproštaj. Znao sam da će me ovaj 

grijeh zajedno sa svim ostalima odvesti u pakao. Kao što sam 

mogao očekivati da će me svakog dana strijeljati, bilo je 

strašno pomisliti da moram otići u vječni pakao gdje se 

vatra nikad ne gasi i crvi nikad ne umiru Marko 9:48. Satima 

sam glasno vapila Bogu za oproštenjem. Odjednom mi se 

ukazao Isus, obješen na križu. Mogla sam vidjeti mnoge 

ružne rane, trnovu krunu na glavi i okrutne nokte u rukama i 

nogama. Lice mu je bilo sav iskrivljen i unakažen zbog sve 

boli i tuge koja ga je obuzela. Krv mu je potekla iz 

rana. Gledajući Njegovu krv u čudu, iznenada sam shvatio da 

je svi moji grijesi oprani Njegovom dragocjenom 

krvlju. Znao sam da su mi svi grijesi oprošteni Isusovom 

Krvlju. „Krv Isusova, Njegov sin, čisti nas od svakog grijeha“ 

1. Ivanova 1: 7. Mir i radost Božja ušli su mi u srce. Bog me 

je takođe oslobodio mojih grijeha i zatvora, da služim 

Njemu, živom Bogu. Pomogao mi je da više ne kradem. 

Prvi grijeh. 

Prvi grijeh koji je počinio čovjek bio je krađa. Adam i Eva 

su imali puno najboljeg voća za jesti u raju. Stotine voćki 

natovarenih stabala okruživalo ih je, pored divnog stabla 

života, s kojeg su mogli slobodno jesti. Bog je imao 

samo jedno drvo rezervirano za sebe, drvo „koje daje život 

i drvo koje daje znanje o tome šta je dobro, a šta loše“ 

Postanak 2: 9,17. Sotona, koji je lopov i ubica, nagovorio je 

Evu da ukrade ono što joj nije pripadalo. Ovo je bila prva 

krađa koju je čovjek počinio. Donijelo je odvajanje od Boga, 

neispričanu bijedu i smrt čovječanstvu do danas. Začetnik 

grijeha krađe je sam Sotona. Krađa je, dakle, u bilo kojem 

obliku, partnerstvo s vragom kojeg je Isus nazvao lopovom, 

ubojicom i lažovom Ivan 10:10. 

Bog je rekao: „ne kradi“ . Izlazak 20:15. Takođe je rekao 

svom narodu da „Ako čovjek ukrade kravu ili ovcu i ubije je 

ili proda, mora platiti pet krava za jednu kravu i četiri ovce 
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za jednu ovcu“ Izlazak 22: 1. Možda nikada niste ukrali 

kravu ili ovcu, ali ukrali ste mnoge druge stvari, možda 

odjeću, sapun, šećer, hranu, novac, nakit, alate, kokoši, voće, 

krompir, bundeve, obroke, instrumente, bicikle, automobile 

ili sve što vam ne pripada. Možda ste ga upravo posudili od 

vlasnika, bez namjere da ga ikad više vratite. I ovo je poput 

krađe. Možda ste na kredit kupili namještaj, odjeću ili bilo 

što drugo, a da nikada niste namjeravali sve to platiti. I ovo 

je još jedan način krađe. Možda vidite nekoga da posjeduje 

mnogo stvari koje su vam potrebne i mislite da mu to neće 

propustiti ako ga uzmete. Pred Bogom je i ovo krađa i 

grešno. Možda ste kao poganin bili u školi za obrezivanje i 

krali bundeve, jaja ili čak ovcu, ne gledajući to 

pogrešno. Međutim, Bog to naziva krađom. Možda se nazivaš 

kršćaninom, a opet neprestano uzimaš stvari koje ti ne 

pripadaju, možda od svog gospodara ili ljubavnice, od svojih 

prijatelja ili od svojih rođaka ili od čudnih ljudi. Prodaja 

stvari iznad njihove stvarne vrijednosti samo je još jedan 

način krađe novca iz džepova ljudi. 

Trebalo bi predugo da se ovdje opišu mnogi načini 

krađe. Dovoljno je znati da je Bog rekao „ ne 

kradi “. Dopustite mi da zaključim citirajući još neke spise 

kako bih pokazao šta Bog ima reći o krađi. 

„Ne kradi, ne varaj i ne laži. Ne iskorištavajte nikoga da ga 

opljačkate. Ne zadržavajte plaće nekoga koga ste unajmili, 

ni jedne noći “ Levitski zakonik 19: 11,13. (Gospodari koji 

nisu isplatili plaće svojim slugama krivi su za krađu). „Ko 

otme čovjeka, bilo da ga proda ili da ga zadrži kao roba, 

mora se ubiti“ Izlazak 21:16, Ponovljeni zakon 24: 7. 

Ahan, Izraelac, ukrao je prekrasan ogrtač, srebro i zlato, 

od stvari za koje je Bog rekao da će biti uništene dok je 

napadan Jerihon. Bog je za svoj grijeh krivio cijelo pleme 

Izrael i krivio ih za krađu. Izgubili su bitku protiv 

Aja. Trideset šest muškaraca ubijeno je zbog grijeha što je 
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ukrao Ahana. Otkriven je Ahanov grijeh krađe i sav Izrael 

kamenovao je njega, njegove sinove i kćeri, njegove magarce 

i ovce i sve što je imao. „Tada Gospod više nije bio bijesan“ 

Joshua 7. 

Absalom je ukrao srca izraelskog naroda i time kraljevstvo 

od svog pobožnog oca Davida. Ali on je ubijen. Kraditi srca 

ljudi laskanjem ili podmićivanjem je grijeh i ne plaća se 

2. Samuelova 15: 6. 

Nemoralna žena krade srca muškaraca govoreći im da su 

„ukradene vode slađe“. Vode ih u dubine pakla. Postoje i 

nemoralni muškarci koji kradu tuđe žene, razbijaju domove 

i nanose sebi bijedu i presudu. Izreke 9: 13-18. 

Krađa vrlo često dovodi do ubistva i smrti Jeremija 7: 

9. Ako je lopov uhvaćen kako je provalio u kuću i ubijen, oni 

koji su ga ubili nisu krivi za ubistvo Izlazak 22: 2. „Gospod 

ima optužbu protiv ljudi koji žive u ovoj zemlji. „U zemlji 

nema vjernosti ni ljubavi, a ljudi me ne priznaju kao svog 

Boga. Daju obećanja i krše ih; lažu, ubijaju, kradu i čine 

preljub ”Hosea 4: 1,2. „Svaki će lopov biti uklonjen sa 

zemlje“ Ezekiel 5: 3,4. „Jer grijeh (krađa) plaća svoju 

nadnicu - smrt“ Rimljanima 6:23. Samo prošle sedmice 

čovjek je ukrao ovcu, ubio je i stavio trup u torbu koju je 

pričvrstio na stražnji dio bicikla. Dok je vozio, jedno stopalo 

ovaca ušlo je kroz torbu u točak bicikla. Lopov je pao i na 

mjestu ubijen. 

Stotine i hiljade su izgubile živote dok su krale, ili su postale 

ubice, a da to nisu namjeravali učiniti. Možda kradete 

godinama, a da vas nisu saznali, ali budite sigurni da će vas 

otkriti vaš grijeh. Isus je rekao: „Sve što je skriveno, 

iznijet će se na otvoreno, a sve što je zataškano, otkriće se“ 

Marko 4:22. 

Pohlepa dovodi do krađe, osim ako ne želimo darove i 

blagoslov Božji. Pohlepa se naziva idolopoklonstvom jer od 
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boga ovoga svijeta stvara Boga Kološanima 3: 5. Bog je 

rekao: „Ne priželjkujte tuđu kuću; ne priželjkujte njegovu 

ženu, njegove robove, stoku, magarce ili bilo što drugo što 

posjeduje “Izlazak 20:17. Isus je rekao da pohlepa i krađa 

izlaze iz srca zajedno sa ubistvima, preljubom, ponosom i 

obmanom Marko 7: 21-23. Ako se želite osloboditi želje i 

navike krađe, dajte svoje srce Bogu i On će vam dati novo i 

čisto srce ispunjeno Njegovom ljubavlju i Njegovim Svetim 

Duhom. Oslobodit će vas navike krađe. 

Je li ispravno da osoba vara Boga? Bog krivi Izraelce da su 

ga prevarili ne plativši mu deseti dio svog prihoda. Rekao je: 

„Prokletstvo je na svima vama jer me cijela nacija 

vara. Donesite punu količinu svoje desetine u 

hram,. . . Otvorit ću nebeske prozore i izliti na vas u izobilju 

svakakvih dobrih stvari :. Molimo pročitajte Malahiju 3: 7-

12. Deseti dio naših prihoda ne pripada nama, već 

Bogu. Pazimo i da ne budemo proglašeni krivima za krađu 

Božje časti hvaleći se onim što smo učinili Djela apostolska 

12: 21-23. U Rimljanima 13: 8–10 čitamo „Ne budite nikome 

dužni - jedina obaveza koju imate je da se volite. . . Ne čini 

preljubu; ne počini ubistvo; ne kradi; ne želite ono što 

pripada nekome drugome. . . Volite svog bližnjeg kao što 

volite sebe. Ako nekoga volite, nikada mu nećete pogriješiti 

”. Isus je rekao: „Tražite i primit ćete; tražite, i naći 

ćete; pokucajte i vrata će vam se otvoriti “ Matej 7: 

7. Budite zabrinuti za Njegovo Kraljevstvo i On će vam 

pružiti ove stvari (hranu i odjeću) “Luka 12: 22-31. 

Mnogi muškarci i žene koji nikada nisu radili, ali su živjeli 

kradući sve što su mogli, danas su pošteni dobrostojeći 

kršćani. Oni su priznali svoje grijehe Bogu i čovjeku. Gdje 

su mogli vraćali su stvari koje su ukrali. Bog im je oprostio i 

dao im nova srca i novi duh, Sveti Duh istine. 

Stoga apostol Pavle kaže: „Ne daj vragu priliku. Čovjek koji 

je krao mora prestati krasti i početi raditi, kako bi zaradio 
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sebi pošteno za život i mogao pomoći siromašnima “Efescima 

4: 27,28. 

Neka Isus uđe u vaše srce i dom i više nećete morati 

krasti. Kad je Isus ušao u kuću Zakeja, poreznika, koji je 

ukrao novac ljudi prekomjerno ih oporezujući, Zakej je 

rekao: „Slušajte gospodine! Daću polovinu svojih stvari 

siromašnima, a ako sam nekoga prevario, vratit ću mu četiri 

puta više ”. Isus mu je rekao: „Danas je spasenje došlo u ovu 

kuću“ Luka 19: 1-10. 

Pohlepa i krađa (krađa) izlaze iz srca čovjeka. Ako se želite 

osloboditi grijeha i navike krađe, dajte svoje srce 

Isusu. Dat će vam novo srce ispunjeno Njegovom ljubavlju i 

oslobodit će vas. 

JR GSCHWEND 

  

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, 

kontaktirajte nas: 

 

 

 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
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SRCE ČOVJEKOVO 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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